

Автор: Administrator
31.05.2014 10:30



В среду, 28 мая 2014 года, состоялось заседание Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Правительстве Пензенской области. Основным вопросом обсуждения стала тема поддержки институтов семьи, материнства и детства в реалиях современного общества.

«В конце девяностых в начале двухтысячных духовные общины разных конфессий нашего государства занимались восстановлением своих позиций, утраченных в предыдущие годы. Восстанавливались и строились храмы, налаживались внутренние связи, увеличивалась численность и наполняемость приходов. Но служение церкви состоит в другом. Помощь людям, сохранение традиционных ценностей, в частности, семьи – вот это основная задача духовных общин», - обратился к участникам заседания Управляющий Пензенской митрополией Русской православной церкви Митрополит Пензенский и Нижнеломовский Серафим.

Участников встречи познакомили с социальной деятельностью РПЦ на территории Пензенской области. Со слов Митрополита Пензенского и Нижнеломовского Серафима, при каждом приходе Пензенской Митрополии созданы прообразы социальных служб, которые оказывают помощь нуждающимся семьям и социально незащищенным слоям населения региона.

В свою очередь Председатель Регионального духовного управления мусульман Пензенской области Юнкин Абубьяяр хазрат рассказал о направлениях социальной деятельности, реализуемых духовной общиной мусульман Пензенской области.

Также в рамках заседания Совета некоммерческие организации Пензенской области презентовали собственные программы и мероприятия, направленные на сохранение институтов семьи, материнства и детства.